Имя _______________________
                           1 вариант

	
	7
	1
	
	
	2
	3
	
	
	6
	2
	
	
	5
	6
	
	
	3
	2

	-
	5
	9
	
	-
	1
	5
	
	-
	3
	4
	
	-
	2
	9
	
	-
	1
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	5
	8
	
	
	5
	9
	
	
	5
	6
	
	
	4
	5
	
	
	3
	7

	+
	2
	7
	
	+
	3
	5
	
	+
	3
	8
	
	+
	3
	7
	
	+
	1
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



На одной полке 37 книг, а на второй на 20 книг меньше, а на третьей столько книг, сколько на первой и второй вместе. Сколько книг на третьей полке?

	1)

	2)

	Выражение:

	Ответ:


Имя ______________________________________

                                      2 вариант

	
	4
	8
	
	
	9
	0
	
	
	4
	0
	
	
	9
	3
	
	
	8
	8

	-
	1
	9
	
	-
	3
	1
	
	-
	3
	2
	
	-
	4
	5
	
	-
	4
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2
	7
	
	
	4
	7
	
	
	6
	6
	
	
	2
	5
	
	
	3
	7

	+
	4
	8
	
	+
	2
	6
	
	+
	1
	7
	
	+
	6
	8
	
	+
	1
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



В первой книге 60 страниц, во второй на 34 меньше, чем в первой, а в третьей столько, сколько в первой и второй вместе. Сколько страниц в третьей книге?

	1)

	2)

	Выражение:

	Ответ:


